
 

 

 

 

    
 
 
 
 

ORDEN DEL DÍA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL 23 DE FEBRERO DE 2024 A 
LAS 14:20 HORAS  

 
 

  
1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN 

  
2.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DE "SUMINISTRO MEDIANTE ALQUILER DE 

CARRETILLA ELEVADORA PARA CARGA Y DESCARGA DE MATERIAL CON OPERARIO, 
CON MOTIVO DE LA GRABACIÓN EN JEREZ DEL PROGRAMA MASTERCHEF". 

  
3.- ACUERDO POR EL QUE SE APRUEBA LA CONVOCATORIA Y LAS BASES PARA LA 

PROVISIÓN EN COMISIÓN DE SERVICIOS DE SEIS PLAZAS DE FUNCIONARIO DE 
CARRERA DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA, PERTENECIENTES AL 
SUBGRUPO C1, ESCALA DE ADMINISTRACIÓN ESPECIAL, SUBESCALA DE SERVICIOS 
ESPECIALES, POLICÍA LOCAL DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA 

  
4.- NOMBRAMIENTO DE FUNCIONARIOS DE CARRERA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE 

JEREZ DE LA FRONTERA, EN LA PLAZA DE POLICÍA LOCAL (TURNO LIBRE) 
  

5.- ACUERDO POR EL QUE SE APRUEBAN LA CONVOCATORIA Y LAS BASES PARA LA 
PROVISIÓN COMO FUNCIONARIO DE CARRERA DE CUARENTA Y SIETE PLAZAS DE 
POLICÍAS LOCALES DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA, 
MEDIANTE LOS SISTEMAS DE ACCESO DE TURNO LIBRE (TREINTA Y NUEVE) Y DE 
MOVILIDAD SIN ASCENSO (OCHO), Y A TRAVÉS DE LOS PROCEDIMIENTOS DE 
OPOSICIÓN Y CONCURSO DE MÉRITOS, RESPECTIVAMENTE, CORRESPONDIENTES A 
LA OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO DE 2021, 2022 Y 2023. 

  
6.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO 2024 DEL 

PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA COMO REFUERZO DE 
PERSONAL DE LOS CENTROS DE SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS, EN EL 
SERVICIO DE ACCIÓN SOCIAL Y MAYORES DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ, EN BASE A 
LA ORDEN DE 28 DE SEPTIEMBRE DE 2022, COMPLEMENTARIA A LA ORDEN DE 23 DE 
FEBRERO DE 2022, POR LA QUE SE ESTABLECE LA DISTRIBUCIÓN DE LAS 
CANTIDADES A PERCIBIR POR LAS ENTIDADES LOCALES PARA LA FINANCIACIÓN DE 
LOS SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS EN ANDALUCÍA CORRESPONDIENTES AL 
EJERCICIO PRESUPUESTARIO 2022 Y LA ORDEN DE 17 DE OCTUBRE DE 2023, 
COMPLEMENTARIA A LA ORDEN 9 DE MAYO DE 2023 CORRESPONDIENTE AL 
EJERCICIO 2023. 

  
7.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO 2024 DEL 

PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA QUE 
PRESTAN SUS SERVICIOS EN EL "DEPARTAMENTO DE GESTIÓN DE PLANES 
ESPECIALES", PARA EL DESARROLLO DEL "PLAN DE RECUPERACIÓN, 
TRANSFORMACIÓN Y RESILIENCIA DE ESPAÑA" (NEXT GENERATION). 

  
8.- APROBACIÓN DE LAS NOMINAS CORRESPONDIENTES AL MES DE FEBRERO 2024 DEL 

PERSONAL NOMBRADO FUNCIONARIO/AS INTERINOS/AS DE PROGRAMA QUE PRESTA 
SUS SERVICIOS EN LA "DELEGACIÓN DE INCLUSIÓN SOCIAL, DEPENDENCIA, MAYORES 
Y FAMILIA", PARA EL DESARROLLO DEL PROGRAMA "TRIAJE Y CITA MULTICANAL EN 
SERVICIOS SOCIALES COMUNITARIOS", FINANCIADO POR LA UNIÓN EUROPEA – 
NEXTGENERATION EU Y EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ. 
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9.- APROBACIÓN DE LA NOMINA COMPLEMENTARIA CON PAGO EN EL MES DE FEBRERO 

2024 DE FUNCIONARIOS INTERINOS DE PROGRAMA QUE FUERON NOMBRADOS PARA 
PRESTAR SUS SERVICIOS EN EL PROGRAMA DENOMINADO "PROYECTO PILOTO PARA 
EL DESARROLLO DE ESTRATEGIAS Y ACCIONES EN ZONAS DESFAVORECIDAS DE 
ANDALUCÍA QUE APOYAN Y MEJORAN LOS PROCESOS DE INCLUSIÓN SOCIOFAMILIAR 
EN FAMILIAS CON MENORES EN SITUACIÓN DE ABSENTISMO Y FRACASO ESCOLAR" 
(POPI). 

  
10.- APROBACIÓN DE LA NOMINA COMPLEMENTARIA CON PAGO EN EL MES DE FEBRERO 

2024 DE LA FUNCIONARIA INTERINA DE PROGRAMA, QUE FUE NOMBRADA PARA 
PRESTAR SUS SERVICIOS EN EL PROYECTO DENOMINADO "EXPERIENCIAS 
PROFESIONALES PARA EL EMPLEO" (EPES), CONVOCATORIA 2021", SUBVENCIÓN DEL 
SERVICIO ANDALUZ DE EMPLEO. JUNTA DE ANDALUCÍA. 

  
11.- APROBACIÓN DE LA NOMINA COMPLEMENTARIA CON PAGO EN EL MES DE FEBRERO 

2024 DEL FUNCIONARIO INTERINO DE PROGRAMA NOMBRADOS PARA PRESTAR SUS 
SERVICIOS EN EL PROGRAMA: "CREACIÓN DE UNIDADES DE ORIENTACIÓN 
PROFESIONAL (UOP) DEPENDIENTES DEL PROGRAMA AULA MENTOR". 

  
12.- CUMPLIMIENTO DE LA SENTENCIA FIRME DEL JUZGADO DE LO SOCIAL Nº 3 DE JEREZ 

DE LA FRONTERA, Nº 92/2023, (PROCEDIMIENTO ORD. Nº 381/2021).  POR DIFERENCIAS 
SALARIALES DE LA EMPLEADA CON CÓDIGO 006123 DEL PROGRAMA PLANES DE 
EMPLEO EDICIÓN 2018 "EMPLEO JOVEN". 

  
13.- APROBACIÓN DE LAS NÓMINAS DEL PERSONAL MUNICIPAL CORRESPONDIENTE AL 

MES DE FEBRERO 2024 DEL AYUNTAMIENTO DE JEREZ 
  

14.- CONVENIO DE COLABORACIÓN ENTRE LA PRODUCTORA SHINE IBERIA S.L.U. Y 
AYUNTAMIENTO DE JEREZ PARA EL DESARROLLO EN LA CIUDAD DE JEREZ DE LA 
GRABACIÓN DE UN PROGRAMA DE TELEVISIÓN PARA LA TEMPORADA 12ª DE LA SERIE 
MASTERCHEF 
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